
 
 

Varșovia, decembrie 2023 

 

Vetzone s-a alăturat platformei veterinare a Grupului LuxVet  

 

Vetzone este prima clinică din România care a 

stabilit o colaborare cu Grupul LuxVet Group. Ca 

urmare a succesului înregistrat pe piața poloneză, 

una dintre cele mai mari platforme de integrare a 

unităților veterinare din Europa Centrală și de Est se 

lansează în Romania.  

 

Grupul LuxVet integrează entități veterinare 

existente – de la clinici mai mici la clinici specializate si spitale veterinare, oferind fondatorilor capital 

si acces la soluții moderne si bune practici. Cooperarea are loc în cadrul unui model de afaceri de 

parteneriat flexibil, bazat pe respectul pentru realizările anterioare ale entităților integrate. Clinicile 

care se alătură Grupului își păstrează propria marcă și identitate locală, iar fondatorii continuă să 

participe la dezvoltarea lor ulterioară. În plus, misiunea Grupului LuxVet este de a crește satisfacția 

angajaților prin creșterea standardelor de lucru în industrie. În acest scop, clinicilor partenereli se 

oferă, printre altele, acces la programele de training și la cele mai bune practici utilizate în Polonia și 

în țările din Europa de Vest. 

În cei 2 ani de existență, Grupul LuxVet a devenit o platformă veterinară de top în Polonia, cu peste 

700 de angajați în aproape 40 de clinici partenere, iar anul viitor va deschide in Varsovia cel mai mare 

spital veterinar de referință din regiune . Continuându-și dezvoltarea în Polonia, Grupul își începe 

expansiunea pe alte piețe din Europa Centrală și de Est. 

 

Primul dintre acestea este România, si Vetzone Spital Veterinar s-a alăturat Grupului LuxVet. Fondată 

de un cuplu de medici veterinari Laurențiu și Cristina Leica, clinica modernă deschisă 24 de ore este 

situată în Constanța, la Marea Neagră.  

“Aderarea la Grupul LuxVet ne deschide perspective fascinante. Cooperarea noastră nu este doar un 

pas în viitor, este de fapt un salt evolutiv. Acum vom putea influența cu adevărat dezvoltarea medicinei 

veterinare la scară europeană și chiar globală. Suntem încântați să împărtășim cunoștințele, experiența 

și soluțiile noastre de ultimă oră cu alți profesioniști pentru a ne ajuta să ridicăm standardele de îngrijire 



 
a pacienților. Suntem extrem de bucuroși că împreună am deschis ușa cooperării internaționale. – 

spune medicul veterinar. Laurențiu Leica, fondatorul facilității. 

- Credem că împreună cu Grupul LuxVet vom putea oferi pacienților noștri o gamă și mai largă de 

îngrijiri, iar oportunitatea de a împărtăși experiența cu medicii din Polonia va avea un impact pozitiv 

asupra dezvoltării întregului Grup. Ne-am construit facilitatea cu cele mai înalte standarde în minte, 

neînduplecat la clinicile occidentale, iar astăzi ne bucurăm că a fost apreciată și că vom continua 

această misiune împreună. – spune medicul veterinar. Cristina Leica, directorul facilității. 

 

Vetzone are o echipă cu experiență formată din 16 medici veterinari calificați specializați în diverse 

domenii, 7 tehnicieni veterinari , si un angajat al administrației. Spitalul oferă o gamă largă de servicii 

de specialitate, inclusiv chirurgie, ortopedie, dermatologie, alergologie, tratamentul bolilor interne, 

endocrinologie, cardiologie, stomatologie și medicină de urgență. Vetzone are o sală de operație 

modernă, dotată cu un astroscop, echipament de anestezie prin inhalare, un monitor de anestezie, o 

cameră de oxigen postoperatorie și un incubator. De asemenea, are o secție de spital, unde sunt 

tratate animalele care necesită îngrijire 24 de ore din 24, o cameră de diagnosticare imagistică, unde 

se efectuează radiografii și ecografii, și un laborator, care permite efectuarea majorității testelor la fața 

locului.  

 

- Suntem foarte mândri să intrăm pe piața 

veterinară din România în excelenta companie 

a domnului și doamnei Leica. După dezvoltarea 

dinamică și construirea unui brand respectat în 

Polonia, este timpul să ne împărtășim 

cunoștințele și experiența în România. De 

asemenea, vom asculta cu atenție medicii care 

lucrează aici, pentru că ei vor fi cei mai 

importanți parteneri ai noștri în dezvoltarea medicinei veterinare românești. – spune Piotr 

Zajączkowski, Președintele Grupului LuxVet. 

 

Grupul LuxVet este susținut de trei fonduri de investiții: Oaktree Capital Management (acționar 

majoritar, de asemenea acționar majoritar al Grupului UNAVETS, companie soră a LuxVet, cea mai 

importantă platformă veterinară din Peninsula Iberică), Cornerstone Investment Management și INVL 

Baltic Sea Growth Fund. 



 
 

Mai multe informații : www.grupaluxvet.ro 

 

*** 

Despre Grupul LuxVet 

Grupul integrează și dezvoltă industria veterinară din Europa Centrală și de Est într-un model de afaceri 

flexibil, de parteneriat, cu respectarea realizărilor clinicilor integrate de până acum. Prin cooperarea 

cu medicii și proprietarii principalelor clinicilor veterinare și prin construirea primului său spital pentru 

animale mici în Polonia, Grupul LuxVet se străduiește să dezvolte servicii veterinare de cea mai înaltă 

calitate și să ridice standardele de lucru în industrie. 

Grupul este susținut de trei fonduri de investiții: fonduri administrate de Oaktree Capital Management, 

L.P. (Acționar majoritar, de asemenea acționar majoritar al Grupului UNAVETS, companie soră a 

LuxVet, platforma veterinară principală din Peninsula Iberică), Cornerstone Investment Management 

și INVL Baltic Sea Growth Fund. 

 

www.grupaluxvet.ro 
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